

## 安全就诊 就来特需门诊



岁末将至，您是否已经结束了手上的工作，空闲了下来，正想着怎样度过一个快乐祥和的新年。但是俗话说明“牙疼不是病，疼起来真要命”，这时候安全有牙该去哪呢？

无锡口腔医院特需门诊，严格按照口腔诊疗消毒规范，七项措施为您的牙齿保驾护航。

1、特需门诊采取一医一护一诊室，穿着一次性防护衣，佩戴N95口罩，一站式服务。

2、特需门诊采取患者预约

制，不用排队等候，减少人员聚集，防止交叉感染。独立诊室每日4次擦拭消毒，开窗通风，增强空气流通。每名患者就诊结束落实终末消毒。

3、所有进入口腔诊疗的器械均实行一人一用一消毒。

4、特需门诊每个诊室配有空气消毒机，全时段使用，进行环境消毒。

5、特需门诊就就诊结束医护人员落实卫生。

6、特需门诊每日下班前实行牙管消毒，保洁人员使用专业配比的含氯消毒液拖地擦拭。

7、特需门诊下班后医院统一安排紫外线灯消毒保证每个诊室的安全。

无锡口腔医院特需门诊，全面保障每一位患者的安全，为您提供专业团队，让你得放心，看牙开心！

午餐结束后，大家采

## 抓消防安全 保高质量发展

### —无锡口腔医院2022年“119消防宣传月”系列活动成功举办



2022年11月份是全国“119”消防宣传月，今年的活动主题是：“抓消防安全，保高质量发展”。为着力提升我院职工消防安全素质，夯实火灾防控基础，维护消防安全形势稳定，我院围绕主题开展了“119”消防宣传月系列宣传活动。

医院通过党政联席会议、院周会、科务会围绕活动主题，结合我院工作实际，举行政策宣贯会、消防安全培训会、并做好有关学习的补充材料。

主题突出、特色鲜明的“119”消防宣传月活动启动动员大会，利用LED屏、院内网等多途径广泛开展各项宣传，动员患者和职工关注、参与消防安全防治。各科室科员深入开展消防安全宣传“进车间、进实验室”活动，落实常态化消防安全意识，为我院职工普及消防知识、讲解消防安全管理理论，传授消防安全相关工作经验，同时还组织开展了消防安全技能实

## 无锡口腔医院工会开展“我为健康行”环蠡湖徒步活动



## 小小牙医趣味体验之旅



近日，无锡口腔医院新吴门诊部和新区小红花妇儿关爱中心联合举办的“爱牙护齿——小小牙医体验活动”在新吴门诊部热烈举

行，现场共有20组家庭参与。穿上白大褂化身小牙医，轻松掌握口腔知识，在职业体验中消除着牙恐惧。活动一开始，小朋友们到达现场后立刻换上白大褂，正式成为一名小小牙医。在口腔知识课堂上，新吴门诊部杨医生通过生动的图片和动画给现场的医

生牙医和爸爸妈妈们科普了爱牙护牙的基本知识、乳牙龋齿如何处理以及换牙期注意事项等知识点，接下来又通过牙齿模型给大家示范正确的刷牙方法。在轻松有趣的氛围下，小朋友们学到了不少口腔健康知识，提高了口腔保护意识。口腔健康从娃娃抓起，消除恐惧从科学认知开始。体验活动后，每一位勇敢面对挑战的小朋友都收到了小小牙医荣誉证书。

## 无锡口腔医院工会开展“健康生活 快乐工作”主题秋游活动



为充分调动职工积极性，切实提升职工幸福感和归属感，丰富职工的业余生活，2022年11月8日、11日、16日及17日，无锡口腔医院工会分批组织职工开展了秋游活动。

踏着渐新的露珠，呼吸着秋的气息，上午的秋游活动开始了。本次秋游活动有“农活体验”、“飞盘投掷”等项目，大家都积极参与，在青山绿水间放飞心灵，缓解工作压力。

通过团建合作的方式，拓展分成多个小组完成任务，激发了职工的创造力和合作能力，展现了口腔职工朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

午餐结束后，大家采

到了以禅意文化为主题的特色小镇——拈花湾进行游览。这别具一山一水，一草一木，一石一叶，无不透着禅意。大家置身小镇，漫步其中，一边欣赏着拈花客栈、禅意村舍、禅意别墅、静雅花舍，禅意别墅、静雅花舍，感受着清宁悠然的禅文化熏陶，一边徜徉在秋天的景色之中。用手机记录每一处光影，把多彩秋天的诱人美景收入到镜头

中，把浓浓的禅意定格在欢乐的笑容里。

秋景引人入胜，山游不知疲倦，此次秋游活动让医护人员们在忙碌的工作之余，得到一次放松与调整。不仅锻炼了身体，也增强了大家的凝聚力、归属感，希望每一位职工都能继续以积极向上的面貌更好地投入到工作中，为口腔医疗事业发展继续奋斗前行。

午餐结束后，大家采

2023年1月30日  
星期一  
农历癸卯年正月初九

无锡口腔医院主办  
http://www.wkyy.cn



# 无锡口腔医院

仁爱·诚信·务实·创新

总第22期 2022年第4期 电话：82098855 地址：滨湖区蠡湖大道110号 文武门诊 电话：82091281 地址：滨湖区人民路311号 万国门诊 电话：82350560 地址：滨湖区广益路99号 新吴门诊 电话：82116693 地址：新吴区江溪南路9号

## 见证优秀 载誉前行 ——无锡口腔医院2022年度表彰大会

辞金虎，迎玉兔！2022年1月18日下午，医院全体管理人员干部及受表彰人员、职工代表欢聚一堂，在总院七楼多功能厅隆重召开“无锡口腔医院2022年度表彰大会”。无锡口腔医院党总支书记、院长唐丽琴代表医院领导班子向受到表彰的先进单位、先进集体、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀护士长、优秀护士、优秀护理人员、优秀青年卫生成才标兵、先进基层党组织等荣誉称号获得者颁奖。对全体干部职工在过去一年取得的成绩予以充分肯定！

过去的一年，无锡口腔医院全体干部职工全力以赴，顺利搬迁。



2023年是医院实施“十四五”规划承上启下的关键一年，唐丽琴院长指出，在新的一年：要坚持以“人民至上、生命至上”的宗旨，在疫情防控进入新阶段，全力守护群众生命安全和身体健康；要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在新征程上落实好中国式现代化无锡实践，要坚持以“健康中国行动计划”为主线，在“健康口腔行动计划”中有作为。

## 回眸展望2022 厥续前行2023 —无锡口腔医院年度工作汇报

辞旧迎新之际，无锡口腔医院分条线召开了2022年度工作总结会。本次会议采取线上、线下相结合的形式，全院领导班子和管理干部参加了会议。

2022年是不平凡的一年，全院各科室主任在院领导的带领下，一手紧抓疫情防控不放松，一手瞄准年度目标不松懈。汇报会上，各科室对部门职责和目标任务书，用坚定转移的责任担当扎实的业务数据诠释了2022年度在日常任务完成、业务运行、科室建设等方面取得的成绩，同时对医疗服务和就诊流程的提升和优化提出改进措施。通过汇报，各科室同向而行，为新一年的发展奠定了良好的基础。

医院各分院领导对各科室2022年度的亮点予以认可，并对2023年度的提升提出了建设性意见：“一定要坚定‘立场’，找好‘站位’，认清‘责权’；二要技术创新，打造‘特色’；三要协调‘彼此’，团队协作。”

### 我院获评“2022年度无锡市优秀科普教育基地”称号



好消息！

无锡口腔医院获评“2022年度无锡市优秀科普教育基地”。

口腔科普馆坐落于无锡儿童口腔医院一楼。无锡儿童口腔医院作为无锡口腔医院分院，为无锡及周边青少年儿童的口腔健康科普水平，完善科普资源平台，促进“健康中国”建设贡献自己的一份力量。

大会开始，全体起

## 无锡口腔医院隆重召开三届七次 职工会暨三届七次工代会

1月16日下午，无锡口腔医院三届七次职工会暨三届七次工代会会议在总院多功能厅召开。来自医院各个岗位的70名职工代表和列席代表参加了此次会议。

**预备会议**

无锡口腔医院副院长、院长唐丽琴主持会议。副院长桂培华讲话，宣布了即刻到来的2023年，全院上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，以更高的政治责任感和使命感，团结一心，锐意进取，为顺利实现“十四五”发展目标而努力奋斗。同时对2023年度的工作提出了几项要求：一是强化责任定位，以更高的站位谋划医院发展；二是改革创新内生活力，以更务实的举措扎实推进；三是提升医疗服务载体，以更优质的流程提升患者满意度。在全新的新征程上，全体职工要振奋精神，继续奋斗，用勤奋担当，用成績彰显，不断夯实管理基础，以一流的技、先进的设备、优质的服务更好地服务锡城百姓。

医院各分院领导对各科室2022年度的亮点予以认可，并对2023年度的提升提出了建设性意见：“一定要坚定‘立场’，找好‘站位’，认清‘责权’；二要技术创新，打造‘特色’；三要协调‘彼此’，团队协作。”

最终表决通过了党

决议，会议全票通过了《无锡口腔医院2022年度工作报告》、《2022年度工会工作报告》、《2022年度财务工作报告》、《无锡口腔医院2022年度工会经费审查报告》、《无锡口腔医院职工奖惩规定（2023修订）》、《无锡口腔医院2023年绩效考核实施方案》、《无锡口腔医院2023年工资集体协议》、《无锡口腔医院2023年职称评聘管理办法》。

闭幕式

无锡口腔医院党总支书记、院长唐丽琴表示，广大职工代表投身医院建设发展的热情和参与民主管理的主人翁责任感，感谢各位职工代表认真履行代表职责，积极建言献策，提出宝贵的意见和建议，要求全院推进医院健康快速发展。

汇报结束后，与会代表对职工之家及工会主席工作成果进行了民主评议，全体列席的工会代表认真填写了民主评议表，对三届七次职工会暨三届七次工代会程和其具体内容进行了审核。

此次大会既秉承前启后的总基调，更是继往开来的总基调。

在各组的带领下，职工代表积极履职，分4个讨论小组，围绕会议主题，深入讨论，为医院发展建设献言献策。

桂伟、王跃军同志对职工代表们集中反馈的建议进

行一一答复。通过举手表

## 梁溪区总工会慰问 无锡口腔医院一线医务人员



近日，梁溪区总工会会给我院送来慰问，为一直奋斗在一线的医护人员带来关怀和问候。

当前疫情防控形势仍不容乐观，无锡全体医护人员以“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业使命超负荷奋战在一线。我院全体员工面对三年来的疫情始终坚守岗位、沉着应

对，夜以继日奋战在抗击疫情的第一线，全力守护锡城人民群众的身体健康和生命安全。

“有一种温暖，叫‘工会在您身边’”，持续做好服务职工群众

工作，把关怀和温暖送到一线的医护人员身边，不断增强一线职工的获得感、幸福感、安全感。

我院全体职工感谢梁溪区总工会的真挚关怀，我们将继续自身防护，勇挑重担，确保医疗工作的安全有效运行。用行动践行誓言初心，以大爱诠释医者仁心。⑤

## 春节在岗守健康 新春慰问暖人心

正月初七，梁溪区卫健委副主任徐雷一行来到无锡口腔医院，把关怀和温暖送给广大医护人员，并向他们新春的祝福。副主任徐雷对医护人员的辛勤付出和无私奉献表示衷心的感谢，叮嘱要注意劳逸结合，鼓励在新的年里砥砺前行，用实际行动护卫无锡市民的口腔健康。

一元复始万象新。1月28

日，党总支书记、院长唐丽琴带领院领导班子向儿童口腔医院、各门诊部及各科室拜年，给员工送去新春的问候与祝福。她对春节期间坚守岗位的一线医护人员表达感谢，希望大家在新的一年里开好局、起好步，以饱满的工作热情、良好的精神状态投入到工作中，踔厉奋进、攻坚克难，更好地扛起新使命 谱写新篇章”。⑥



## 无锡口腔医院召开传达学习贯彻党的二十大精神会议

刚刚胜利闭幕的党的二十大描绘了宏伟蓝图，吹响了新征程的号角。1月28日下午，无锡口腔医院院长、党总支副书记唐丽琴主持会议，无锡口腔医院全体党员干部认真学习党的二十大精神，扎实推动党的二十大精神落地见效。用行动践行誓言初心，以大爱诠释医者仁心。⑦

无锡口腔医院副院长、党总支副书记唐丽琴领学党的二十大精神，提出新思路、新战略、新举措，举旗帜、定向标，向前进。

会议强调，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是医院全体党员干部当前和今后一段时期的首要政治任务。全院上下要自觉把党的二十大作出的决策部署转化为行动自觉，坚持人民至上、生命至上，践行以人民为中心的发展思想，以改善医疗服务行动为依托，提高群众就医体验和满意度，竭尽所能为人民群众提供高质量医疗服务，谱写医院高质量发展的一次十分重要的大会。党



新篇章。

会议要求，全院上下要自觉将思想和行动统一到党的二十大精神上来，始终坚持以一切为了人民、一切依靠人民、踔厉奋发、勇毅前行，团结奋斗、凝心聚力，结合医院发展实际，紧紧围绕医院下一步发展方向，举旗帜、强担当，奋力完成医高质发展新局面，为推动健康中国建设贡献力量。⑧

## 好消息！无锡口腔医院万顺门诊部正式开业啦！



好消息！无锡口腔医院万顺门诊部正式开业！



在工作中，用自己的青春和智慧向周边社区服务，为推进健康中国建设尽我们的一份力量。

周院长代表无锡市红十字会向万顺门诊部捐赠ABD自动体外除颤器一台，唐院长表示将继续加强万顺门诊部医务人员急救技能培训，在突发事件中争取“救命的黄金时刻”，将这份爱心传递下去，切实保障周边社区人民群众的生命健康。

周院长在致辞中感谢社会各界对万顺门诊部的支持和帮助。无锡口腔医院全体干部职工将在党的二十大精神指引下，不断强化医疗质量管治，提升医疗服务水平；万顺门诊部作为社区延伸点，更要以优美的环境、良好的信誉、精细的服务、精湛的医术，将工作的执着追求渗透到脚踏实地

心得：

1 今天很开心能参加“欢乐科普游”活动。本次活动，让我知道早晚刷牙是一样重要的，还知道了牙线的使用方法。所以我们一定要认真刷牙和使用牙线，定期检查，才能帮助我们的牙齿变得坚固美丽。

2 我作为一名小记者参观了无锡博物院、无锡图书馆、无锡市档案史馆以及无锡儿童口腔医院口腔科普馆。在这次活动中，我看到了难得一见的珍贵书画、中西交融的各式展品，文物，看到了锡剧服饰和道具，学习了锡剧文化艺术，了解了锡剧的由来，知道了清洁口腔以及正确刷牙、护齿的重要性。

少而学者如日出之阳，小记者在欢乐科普游活动中启迪好奇心与想象力，收获知识、快乐与成长。⑨

## 欢乐科普游活动圆满收官！



11月27日，由无锡市社科联、无锡口腔医院、《无锡新周刊》联合举办的“欢乐科普游”活动在无锡儿童口腔医院口腔科普馆圆满收官。

25名小记者首先参观了一楼的口腔科普馆，运用大数据、多媒体等高科技展示互动，寓教于乐，让小记者们开阔了眼界，学习了正确的刷牙方法，知道了保护牙齿的重要性。

心得体会：

1 今天很开心能参加“欢乐科普游”活动。本次活动，让我知道早晚刷牙是一样重要的，还知道了牙线的使用方法。所以我们一定要认真刷牙和使用牙线，定期检查，才能帮助我们的牙齿变得坚固美丽。

2 我作为一名小记者参观了无锡博物院、无锡图书馆、无锡市档案史馆以及无锡儿童口腔医院口腔科普馆。在这次活动中，我看到了难得一见的珍贵书画、中西交融的各式展品，文物，看到了锡剧服饰和道具，学习了锡剧文化艺术，了解了锡剧的由来，知道了清洁口腔以及正确刷牙、护齿的重要性。

少而学者如日出之阳，小记者在欢乐科普游活动中启迪好奇心与想象力，收获知识、快乐与成长。⑩

对，夜以继日奋战在抗击疫情的第一线，全力守护锡城人民群众的身体健康和生命安全。

“有一种温暖，叫‘工会在您身边’”，持续做好服务职工群众工作，把关怀和温暖送到一线的医护人员身边，不断增强一线职工的获得感、幸福感、安全感。

我院全体职工感谢梁溪区总工会的真挚关怀，我们将继续自身防护，勇挑重担，确保医疗工作的安全有效运行。用行动践行誓言初心，以大爱诠释医者仁心。⑤

无锡口腔医院全体党员干部认真学习党的二十大精神，扎实推动党的二十大精神落地见效。用行动践行誓言初心，以大爱诠释医者仁心。⑦

刚刚胜利闭幕的党的二十大描绘了宏伟蓝图，吹响了新征程的号角。1月28日下午，无锡口腔医院院长、党总支副书记唐丽琴主持会议，无锡口腔医院全体党员干部认真学习党的二十大精神，提出新思路、新战略、新举措，举旗帜、定方向，向前进。

会议强调，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是医院全体党员干部当前和今后一段时期的首要政治任务。全院上下要自觉把党的二十大作出的决策部署转化为行动自觉，坚持人民至上、生命至上，践行以人民为中心的发展思想，以改善医疗服务行动为依托，提高群众就医体验和满意度，竭尽所能为人民群众提供高质量医疗服务，谱写医院高质量发展的一次十分重要的大会。党

新篇章。

会议要求，全院上下要自觉将思想和行动统一到党的二十大精神上来，始终坚持以一切为了人民、一切依靠人民、踔厉奋发、勇毅前行，团结奋斗、凝心聚力，结合医院发展实际，紧紧围绕医院下一步发展方向，举旗帜、强担当，奋力完成医高质发展新局面，为推动健康中国建设贡献力量。⑧

周院长代表无锡市红十字会向万顺门诊部捐赠ABD自动体外除颤器一台，唐院长表示将继续加强万顺门诊部医务人员急救技能培训，在突发事件中争取“救命的黄金时刻”，将这份爱心传递下去，切实保障周边社区人民群众的生命健康。

周院长在致辞中感谢社会各界对万顺门诊部的支持和帮助。无锡口腔医院全体

## 技术前沿

### 无锡口腔医院召开2022年管理干部述职述廉会



参加会议。

会上，领导干部依次上台向会议作述职述廉，报告了2022年度重点工作、目标任务完成情况和履职尽责、深化行风建设、落实党风廉政建设责任制、加强廉洁自律等情况；同时也实事求是分析了各自工作中的短板和不足，提出下一步努力方向，接受院党总支委员会及全体管理人员的监督评议。

最后，医院党总支书记、副院长王跃岩主持会议，对全体领导干部10余人

项工作进行点评，代表医

院领导班子对全体干部职工

在过去一年的辛勤工作和取得成绩表示感谢，并对下阶段工作提出要求：一要“紧

持不放松用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑”；二要“坚持在带头创

新创优中体现实干作为”；三要“坚持在带头攻坚克难中展现责任担当”；四要“坚

持在带头廉洁自律中当好示范表率”。希望全院管

理干部在新的一年再接再厉，根据规定，撸起袖子加油干，努力在新征程上展现新作为。⑩

为切实提高管理干部的履职尽责能力，加强各科科室之间的交流学习，2023年1月13-14日，无锡口腔医院组织召开“2022年度管理干部述职述廉会”。⑪

会上，领导干部依次上台向会议作述职述廉，报告了2022年度重点工作、目标任务完成情况和履职尽责、深化行风建设、落实党风廉政建设责任制、加强廉洁自律等情况；同时也实事求是分析了各自工作中的短板和不足，提出下一步努力方向，接受院党总支委员会及全体管理人员的监督评议。

最后，医院党总支书记、副院长王跃岩主持会议，对全体领导干部10余人

项工作进行点评，代表医

院领导班子对全体干部职工

在过去一年的辛勤工作和取得成绩表示感谢，并对下阶段工作提出要求：一要“紧

持不放松用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑”；二要“坚持在带头创

新创优中体现实干作为”；三要“坚持在带头攻坚克难中展现责任担当”；四要“坚

持在带头廉洁自律中当好示范表率”。希望全院管

理干部在新的一年再接再厉，根据规定，撸起袖子加油干，努力在新征程上展现新作为。⑩

为切实提高管理干部的履职尽责能力，加强各科科室之间的交流学习，2023年1月13-14日，无锡口腔医院组织召开“2022年度管理干部述职述廉会”。⑪

会上，领导干部依次上台向会议作述职述廉，报告了2022年度重点工作、目标任务完成情况和履职尽责、深化行风建设、落实党风廉政建设责任制、加强廉洁自律等情况；同时也实事求是分析了各自工作中的短板和不足，提出下一步努力方向，接受院党总支委员会及全体管理人员的监督评议。

最后，医院党总支书记、副院长王跃岩主持会议，对全体领导干部10余人

项工作进行点评，代表医

院领导班子对全体干部职工

## 2023年1月30日

### 我院成功举办牙科手机维修技能比赛



评委。比赛分为理论考试和现场维修技能两部分，主要从维修时间掌控，故障判断，操作规范性等进行评判。

经随机抽签分组后随机抽取故障牙科手机后，维修班维修人员展开技能竞赛的精彩角逐。

最终，维修班班长张杰获得本次维修技能比赛第一名，刚入职不到半年的新职工周健获得第二名，其他参赛人员获得优秀奖。赛后，邹德平师傅对各位参赛选手维修技能的情况进行了逐一点评，同时也对牙科手机维修经验进行了分享。

此次大赛还得到了分管科教的徐碧湖院长的支持，最后各位领导为获奖选手颁发荣誉证书，分管科教的徐碧湖院长亲自为维修班邹师傅颁奖并感谢他。

通过此次比赛的成功举办，不仅进一步提升了专业维修人员的维修技能，拓宽了思维，丰富了经验，促进了大家更好的交流，更体现了维修技能工匠精神的传承。⑫

### 无锡儿童口腔医院十大举措

自认贯彻二十大精神，无锡儿童口腔医院将推出多项举措，不断提升医疗服务质量和服务水平，推动医院高质量发展，增强广大群众的获得感、幸福感、安全感。

1、无锡儿童口腔医院为解决儿童和家长工作就医困难，特成立儿童口腔医生门诊，特安排医生坐诊。

2、建立多个门诊，答疑解惑，有专业的值班医生、护士和客服人员解答患者及陪诊人员口腔健康知识，答疑解惑。

3、为了让患者快速准确地找到合适的医生，医院将开设挂号窗口，方便患者选择医生就诊。

4、建立患者服务平台，为患者提供一站式贴心服务，精确诊断，提供分诊，为患者提供

诊疗服务，无锡儿童口腔医院在行动！⑬

临床招募 家族遗传性口腔错颌畸形和罕见病志愿者

无锡口腔医院与南京医科大学合作开展“口腔家族遗传病易感基因与口腔常见疾病及其实验研究”的临床试验。该项目旨在从分子水平上了解该疾病的发病机理，为临床诊断和治疗提供一定的理论参考，以期运用于临床诊断和治疗。

3、5年内享受免费口腔检查和专家咨询。

报名方式

有家族遗传倾向的“地包天”、下颌后缩、先天性多发性埋伏牙、以及先天性多颗牙齿缺失等，或各类罕见口腔疾病患者。

采样方法

取样前用清水漱口1-2次，去除口腔中的食物残渣。用采样棉棒在口腔内腮腺下方刮拭40次左右（类似核酸采样），全程无疼痛，无创伤。

志愿者权利

1、凡参与试验的志愿者

项目落花各家。其中儿童口腔科徐碧湖医生以在病例分享中的出色表现获得一等奖，成为卫健委冠军。

台上选手侃侃而谈，绘声绘色；台下评委亦见解独

到，点评犀利，展现出严谨的学研态度。

“通过本次大赛，就看到了无锡儿童口腔医院未来发展的希望和动力。”赛后，儿童分院院长曹军院长有感而发。他表示，医疗技术和服务队伍是科室持续发展最重要的动力，举办病例大赛，亦是在为全体医生搭建思考、总结、锻炼、成长的桥梁。

桂碧湖副院长鼓励大家要“心往一处想、劲往一处使”，与医患共同同行，互相成就，进一步提升临床专业技术和规范化诊疗水平，带给患者更好的诊疗服务。

随着无锡儿童口腔医院2022年度优秀病例大赛的圆满收官，进一步提高了口腔医院青年医生临床思维、临床实践和语言表达等能力，促进大家在平时工作中积极收集病例、总结病例，形成医院教学相长与学术科研的良好氛围！⑭